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гр. София,  08.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 08.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 83 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,3 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Д2 груп" ООД – редовно уведомен, явява се АДВ. Т., с 

пълномощно, представено в съдебното заседание.  

ОТВЕТНИКЪТ Национален фонд "Култура" – редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

СГП – редовно уведомена, не изпращат представител.  

АДВ. Т.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата на "Д2 груп" ООД против решение на Управителния съвет на 

Национален фонд "Култура", прието с протокол, с което е отказано финансиране 

проект на „Д2 груп“ ООД, с посочен в жалбата номер по Програма „Едногодишен 

грант“ за 2022 г.   

ДОКЛАДВА молба от 19.01.2023 г. на ответника Национален фонд "Култура", с 

представено писмено доказателство – протокол, както и доказателства на електронен 

носител, подробно описани в същата.   

АДВ. Т.: Поддържам жалбата и всичко, което е изложено в нея. Нито решението, нито 



заповедта е качвана в електронния сайт на Националния фонд и не са ни връчвали, не 

сме уведомявани по някакъв начин. Единственото уведомление, което се получава от 

страната е от един имейл адрес – получава едно съобщение, с което се уведомяват, че 

са отстранени и това всичко, което е като достъп и ние за това реално обжалваме 

заповедта, която така или иначе не бяхме виждали, защото нямаше как да се снабдим 

с нея, понеже тя не беше, никъде не беше публикувана. Моля да се запозная с 

представените от ответника доказателства.  

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА всички представени към настоящия момент по делото с 

жалбата, с административната преписка, изпратена от Национален фонд "Култура", 

както и допълнително представените доказателства с молбата от 19.01.2023 г. на 

ответника писмени доказателства, включително и тези, представени на електронен 

носител, подробно описани в същата, във връзка с разпореждане на съда.   

СЪДЪТ, предвид изявлението на процесуалния представител на жалбоподателя 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на същия да се запознае с допълнително представените 

материали от Национален фонд "Култура", представени с молба на 19.01.2023 г. 

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.02.2023 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗГОТВИ и предостави копие от молбата на ответника Национален фонд 

"Култура" от 19.01.2023 г., с приложения към нея протокол на жалбоподателя, като 

при желание на същия да се снабди със информацията, съдържаща се на електронния 

носител, следва да предостави по делото празен диск, на който да му бъде копирана 
информацията със съдържащите се в него таблици.  

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,40 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


